

ΟΝΟΜΑ - ΕΠΩΝΥΜΟ ΒΟΥΛΕΥΤΗ: Νικήτας Κακλαμάνης

ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ: Νέα Δημοκρατία

ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ: Α' Αθηνών

5443
27 12 12

ΕΡΩΤΗΣΗ

ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΥΠΟΥΡΓΟΥΣ: -Οικονομικών, κ. Γιάννη Στουρνάρα
-Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων,
κ. Γιάννη Βρούτση

ΘΕΜΑ: «Εκκαθάριση ΟΕΚ & ΟΕΕ»

ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΕΙΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΕΡΩΤΗΣΗΣ

Κύριοι Υπουργοί,

Σύμφωνα με τον ν.4046/2012 επήλθε η κατάργηση των Οργανισμών Εργατικής Κατοικίας και Εργατικής Εστίας (ΟΕΚ & ΟΕΕ), η οποία επέφερε την αιφνίδια διακοπή των υπηρεσιών τους προς τους πολίτες.

Ο ΟΕΚ είχε συμβάλει τα μέγιστα στην απόκτηση κατοικίας από τους εργαζόμενους. Σύμφωνα με στοιχεία, στα 50 χρόνια λειτουργίας του, έχει κατασκευάσει και διαθέσει σε δικαιούχους εργαζόμενους 55.000 διαμερίσματα.

Συστάθηκε Προσωρινή Ενιαία Διοικούσα Επιτροπή, η οποία θα επέβλεπε την μεταφορά των αρμοδιοτήτων στον ΟΑΕΔ με τις πράξεις του Υπουργικού Συμβουλίου {(7/28.2.12- (ΦΕΚ Α'39) και 9/08.03.12 (ΦΕΚ Α' 49)}, καθώς και τη μεταφορά των πόρων και των ταμειακών διαθεσίμων τους στον Ειδικό Λογαριασμό Κοινωνικής Πολιτικής του ΟΑΕΔ.

Ενόψει της ολοκλήρωσης του έργου της Προσωρινής Ενιαίας Διοικούσας Επιτροπής υπάρχουν πολλά αναπάντητα ερωτήματα σχετικά με τη διαφάνεια στις διαδικασίες εκκαθάρισης και μεταφοράς της περιουσίας των δύο οργανισμών στον ΟΑΕΔ.

ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ ΟΙ ΥΠΟΥΡΓΟΙ

1. Έχει γίνει οικονομοτεχνική μελέτη κι' αν ναι, ποιο είναι το συνολικό ως τώρα και το εκτιμώμενο, μετά από την ολοκλήρωση της μεταβατικής περιόδου, ύψος των μεταφερόμενων πόρων από τους δύο καταργούμενους οργανισμούς στον ΟΑΕΔ;

2. Έχει γίνει καταγραφή της ακίνητης περιουσίας των δύο οργανισμών κι' αν ναι, έχει κτηματολογηθεί και νομιμοποιηθεί;

3. Για τη νομιμότητα της ολοκλήρωσης της εκκαθάρισης θα γνωμοδοτήσουν τα θεσμικά ελεγκτικά όργανα του Κράτους με τη κατά νόμο αρμοδιότητα (Ελεγκτικό Συνέδριο, Επιθεώρηση Δημόσιας Διοίκησης και Επιθεωρητές Δημοσίων Έργων);

4. Πως προβλέπεται να συνεχιστεί το κοινωνικό έργο των δύο καταργημένων οργανισμών και οι παρεχόμενες απ' αυτούς υπηρεσίες σε συνδυασμό με το υφιστάμενο εξειδικευμένο προσωπικό τους; Επίσης, οι τελικές αποφάσεις θα συνδιαμορφωθούν από κοινού και με τους κοινωνικούς εταίρους, όπως η Γ.Σ.Ε.Ε., Σ.Ε.Β, κ.λ.π. ;

5. Πως σχεδιάζεται να αντιμετωπιστεί το πρόβλημα της νομιμοποίησης των κατοικιών των οποίων οι δικαιούχοι δεν έχουν λάβει τα προβλεπόμενα οριστικά συμβόλαια και οι οποίες ανέρχονται σε περίπου 15.000;

Ημερομηνία

27/12/12

Υπογραφή